第三届中国青少年足球联赛男子初中U13组全国总决赛在长春双阳鸣哨开战

看亚泰足球少年争雄

吉林省足球协会承办的2024年第三届 中国青少年足球联赛男子初中年龄段 U13组全国总决赛在长春市双阳区拉 开战幕。来自全国各地的24支精英球 队在双阳区展开激烈角逐,共同书写 中国青少年足球的新篇章。

据了解,本届赛事自7月30日至8 月10日将在双阳区4个足球场地进行 60余场比赛。参赛球队来自青海、浙 江、深圳、上海、武汉等省市,均为经过 层层选拔的佼佼者,代表着全国U13 年龄段青少年足球的最高水平。

作为东道主球队,长春亚泰U13队 此次派出了25名小球员参赛,亚泰U13 队以前参加过几次邀请赛,此次是队中 的小球员们第一次参加全国大型比赛。 为此,球队通过刻苦训练积极备战,教 练组希望小球员们能够通过和高水平



比赛现场 省体育局供图

队伍交手检验自身状态。今年已经是 长春市双阳区第三次承办中国青少年 足球联赛男子初中年龄段U13组全国 总决赛,在赛事筹备,服务,场地等方面 作了充分的保障工作,逐年完善和提 城市晚报全媒体记者 陆续

女子心脏病突发 民警紧急救助

近日,长春市公安局 绿园区分局同心派出所接 到一起紧急求助电话,辖 区执心群众报告称,飞跃 路与站前街交叉□附近一 名女子突然倒地不起,情 况危急。警长郭泉森接报 后,立即启动紧急救援机 制,第一时间拨打"120"急 救电话,并详细报告了现 场情况

随后,民警胡平与孔祥 杰迅速响应,驱车赶往现 场。到达后,胡平迅速对倒 地女子进行了初步评估,发 现其虽脸色苍白,但意识清 醒,能与人正常交流。胡平 凭借丰富的经验判断,该女 子可能突发心脏病,随即小 心翼翼地将其搀扶至警车 内休息,并耐心询问其既往

病史和身份信息,为后续救 治提供关键信息。

不久,"120"急救车呼 啸而至,胡平迅速而准确地 向医护人员通报了女子的 病情和身份,为紧急救治赢 得了宝贵时间。在民警与 医护人员的共同努力下,该 女子得到了及时有效的救 治,转危为安

此次事件中,民警胡平 展现出了高度的专业素养 和临危不乱的应急能力,赢 得了现场医护人员和患者 家属的高度赞誉。他的迅 速行动不仅体现了人民警 察的责任与担当,也传递了 社会的温暖与关怀,彰显了 警民一心、共筑安全防线的 良好风尚。

城市晚报全媒体记者 吕闯

九旬老人高温天迷路 民警开车送回家

近日,长春市公安局二道区分层 和顺街派出所接到管内热心群众报 警求助,称吉林大路某超市附近有一 位老大娘迷路走失,且因天气炎热老 人出现头晕、乏力等症状,希望民警 帮助

接到求助后,民警陈传实、谭坤 辅警李俊第一时间驱车赶往现场,但 此时超市周边车流量大、道路狭窄, 三人见状改为下车徒步快跑,争分夺 秒找寻走失老人。在超市东门找到 老人后,担心其因中午高温导致身体 不适,民警将其搀扶讲警车乘凉,

经耐心沟通,民警得知老人姓魏, 已经90岁高龄,家住阜丰路某小区。 "遇到事吧,我啥也想不起来了!"车上, 老人也埋怨自己。而为向民警表示感 谢,老人拿出仅有的50元钱,"这50元 钱你们收着,你们吃点啥!"一边说着, 老人一边使劲往民警手里塞钱。老人 的谢意被民警婉拒,"不能收,不能收, 吃的啥的我们都有!"

民警驱车抵达老人所住小区附 近时,老人突然出现晕车症状,随即 停车让老人在车内休息等待,民警则 下车步行确定老人的具体住址。

根据老人断断续续提供的信息, 陈传实和谭坤推算老人的住址可能 在方圆500米的30余栋居民楼中,民 警该顶着列日和高温逐栋询问周围 居民,终于有一位居民告知了老人的 具体楼栋,但不记得是哪个单元。见 此情况,谭坤爬楼逐个单元楼层进行 走访,终于在老人走失两小时后,找 到了老人的儿媳,将老人送回家中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警暖心举动 让老人热泪盈眶

近日,一位老人缓缓走 进长春市宽城公安政务服 务大厅,来到窗口向民警求 助,"我想补办身份证,但身 上没有钱能不能办理?

民警白芷莹接待了老 人,了解到老人金某独自来 长春打工,因途中钱包手机 身份证都丢了,务工、住宿 都没了着落,又与家人断了 联系。

"不要着急,请放心,我 来帮您办理",了解到老人的情况后,民警便立即开展

身份证信息采集受理工作 在缴纳补办证件费用时,民 警主动扫码支付了费用。

业务办理完成后,民警 喊回准备离开的老人。 是不是没钱吃饭呀,这钱您 拿着!"民警塞给老人100 元供其日常开销,"我都不 知道怎么办了,太谢谢你们 了,警察真是好人!"老人感 动得热泪盈眶,竖起大拇 指,对民警的暖心帮助连连 道谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公安 伴你同行 ——

老人在高速公路护坡上放牛 民警及时处置

7月29日8时50分,省公安厅高速 公路公安局德惠分局巡逻二大队民 警巡逻至京哈高速哈尔滨方向1093 公里处时,发现有几头牛在高速公路 的护栏旁,慢悠悠地边走边吃草。

看到这一幕,民警立即停车查看 情况。只见一位老人站立在高速公 路护网外,正"悠闲"地看着高速公路 护坡上吃草的牛群。而这群牛吃草 的位置与高速公路只隔着一条护栏 牛一旦进入高速公路,被过往车辆的 鸣笛声惊吓到,极有可能到处乱窜 给高速行驶的车辆带来安全隐患。

民警立即对老人进行询问。原 来,老人看到高速公路护坡的青草 长得茂盛,就将牛群从护网破损处 赶到高速公路护坡上吃草。



民警帮忙将牛群驱离高速公路 高速公安供图

况后,民警对老人进行批评教育,讲 解高速公路放牧的危害及后果,告 知其千万不能进入高速公路护网封 闭区域放牧。通过民警讲解,老人

意识到自己的行为是错误的,承诺 以后不会到高速公路旁放牧。随 后, 民警帮助他将牛群安全驱离高 速公路。城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公路上爆胎束手无策 民警及时施以援手

撤离到护栏外并拨打高速公路报警

电话0431-12122寻求帮助。驾驶

近日,省公安厅高速公路公安 局白城分局巡逻一大队民警巡逻 时,发现一辆白色小型汽车停靠在 应急车道内,驾驶员正焦急地在车 辆后方徘徊。见此情景,民警立即 停车上前,并迅速在车辆后方150米 外摆放好安全警示标志,做好现场 安全防护措施。

经了解得知,该车辆行驶至此 处时轮胎突然爆胎,现已无法正常 行驶,只好停靠在应急车道内等待 救援。民警立即取出驾驶员车上的 修理工具及备用轮胎,帮助驾驶员 迅速更换好轮胎,驾驶员及乘客对 高速民警的帮助连声道谢。

临行前,民警提醒驾驶员在高 速公路遇到车辆爆胎,一定要及时 将车开到应急车道上,车内人员要



高速爆胎民警救援 高速公安供图 员对民警的暖心帮助表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

使用手持电话且未系安全带 被罚款、记分

近日,省公安厅高速 公路公安局靖宇分局巡 逻五大队通过视频巡逻 发现,一辆小型轿车驾驶 人在高速公路驾驶途中 使用手持电话目未系安 全带被监控抓拍。不久, 该车从辉临高速白山站 口驶出。随后,执勤民警 **立即对该车进行拦截**

经了解,驾驶人姜某 常年将安全带提前卡在 主驾驶,上车时将安全带 套在身上,在本次驾驶途 中,忽视了车速较快不系 安全带的危险性,并在途 中顺手接起朋友电话,没 成想都被监控记录下 来。民警随后对其进行 批评教育,打电话是分心 驾驶的一种,驾车时注意

力必须集中在前方道路 上,以便于处理紧急情 况。尤其近日雨水天气 增多,不系安全带,生命 安全无保证。姜某深刻认 识到自身行为的不当之 处,承诺今后一定严格遵 守交通法规,更加注重行 车安全。最后,巡逻五大 队依据相关法律法规对 驾驶人美某的违法行为办 以罚款、记分的处罚

吉林高速公安提示 您:驾车时,保持专注是 保障安全行车的重要前 提。避免边驾车边使用 手机,接听或拨打电话。 发送或接收短信等都可 分散驾驶员的注意力,容 易造成事故

城市晚报全媒体记者 吕闯

超高运载 这样驾车太危险

7月21日16时38分。 省公安厅高速公路公安 局靖宇分局巡逻一大队 执勤民警诵讨视频巡逻 关注到一辆辽A牌照的轻 型普诵货车,该货车载货 高度明显超过规定,行车 安全让人担忧。随后,该 车从长长高速朝阳镇收 费站站口驶出,民警依法 对该车讲行拦截。

随后,执勤民警对该 车驾驶员讲行了批评教 育,强调车辆超高后驾车

行驶在路上,不仅影响后 方车辆行车视线且转弯 时后摆半径过大,极易侧 翻或别蹭其他车辆,影响 行车安全。

最后,巡逻一大队依 据相关法律法规,对驾驶人 胡某实施的机动车载货长 度、宽度、高度超过规定的 违法行为处以100元罚款、 驾驶证记1分的处罚,并责 今驾驶人立即消除违法状 杰,再继续上道路行驶。

城市晚报全媒体记者 吕闯